

# 贵州汽车置换(报废)更新活动 发放第一批补贴资金

共计 1.55 亿元,8600 多名消费者收到补贴

近日,记者从贵州省商务厅获悉,贵州省于11月6日发放了第一批汽车置换(报废)更新省补资金,共发放补贴金额1.55亿元,8606名通过申请审核的消费者收到补贴。

据了解,经过前后两轮调整,贵州省汽车置换(报废)更新活动提高了补贴标准,扩大了补贴范围,叠加贵州省推出的酒车联动促销政策,让更多消费者享受实实在在的优惠。今年7月25日至12月31日,对个人消费者报废或转让名下旧乘用车,并购买新能源新车的,按交易发票金额16%给予补贴,最高补贴1.95万元;购买燃油新车

或符合条件的二手乘用车的,按交易发票金额15%给予补贴,最高补贴1.9万元。消费者可以扫码登录“贵州省汽车置换(报废)更新”小程序平台了解申领这项补贴。

“我是10月11日买的新车,11月6日就收到了省商务厅发放的现金补贴19500元,只要填写的信息准确无误,不到一个月的时间就能拿到补贴。”王先生购买了一台吉利银河E5探索+版新车,除享受省补政策外,他还申请到了吉利汽车品牌厂家给予的购车补贴。王先生告诉记者:“原本14万元的购车预算,没想到11万多一点就拿下了,政府补贴加上厂家福利,真

的很划算。”

“我的旧车转让给了二手车企业,得到了超过6万元的转让费,加上汽车省补的补贴,购买新车总共省下8万多元。”贵阳市民杨女士多次在社交平台分享自己申请汽车以旧换新补贴的经验。“因为在网上了解到有这个政策,才决定换一台新车,没想到填写的申请材料一次就通过审核了,当时政策规则还是补贴8%,算下来只能补贴1.2万元,没想到政策升级后,还按最新标准16%发放的,收到19500元补贴后非常惊喜。”杨女士说。

今年9月以来,贵州加大支持力度,启

动2024年加力支持消费品以旧换新系列活动,经过两轮调整的贵州省汽车置换(报废)更新补贴政策,有效刺激了汽车消费。截至11月7日,省级汽车置换(报废)更新活动已鼓励消费者置换(报废)更新汽车18364辆,使用财政补贴资金2.3亿元,产生汽车换新消费33.06亿元。

据省商务厅有关负责人介绍,下一步,全省商务系统将积极联动相关部门,动员各汽车经销品牌推出叠加优惠政策,通过外展、团购会、宣讲会等形式,推出专享优惠,营造浓厚的“焕新”氛围。

据贵州日报天眼新闻

11月4日,在建世界最高桥——贵州花江峡谷大桥完成首件钢桁梁吊装。 新华社发



各类桥型全覆盖

## 贵州成为世界特大峡谷桥 最密集、数量最多的地区

本报讯 记者从11月9日在贵阳举行的2024年桥隧发展科技创新大会上获悉,贵州成为世界特大峡谷桥最密集、数量最多的地区。

大会以“科技成就品质工程,创新驱动桥隧发展”为主题,主要围绕助力桥隧科技持续发展,推进数字化、智能化技术在桥隧和交通领域的应用,共同探讨桥隧科技创新,弘扬桥梁文化,提升桥隧产业核心竞争力等议题展开讨论。

目前,贵州省综合交通网络总里程接近23万公里,2025年将实现“市市通高铁”。近年来,贵州不断延展桥隧发展的“长度”,在近126万个山头间,已建在建桥

梁、隧道分别达3万座、2800座,连起来超过8400公里;梁桥、拱桥、斜拉桥、悬索桥等各类桥型全覆盖,贵州成为世界上特大峡谷桥最密集、数量最多的地区,被誉为“世界桥梁博物馆”,享有“世界桥梁看中国、中国桥梁看贵州”的美誉。

同时,贵州不断提升桥隧发展的“精度”。克服特殊地质条件以及峡谷风、高瓦斯、涌水等不利施工因素影响,创新桥隧建造工艺工法,填补了多项技术空白。15座桥梁获25项国际国内大奖,其中有4座获评“古斯塔夫·林德撒尔奖”;贵州交通山区峡谷桥梁建造技术团队被授予“国家卓越工程师团队”称号;大娄山隧道克服多项世界

性难题,被国际道路大会授予IRF国际奖;正习高速特长隧道群成为继港珠澳大桥岛隧工程后,国内第二个获评NCE隧道工程奖的项目。

贵州还不断拓宽桥隧发展的“广度”。充分开发桥隧衍生价值,重点依托贵州“万桥飞架、穿山越壑、恢宏壮美”形成的独特旅游和体验优势,深入挖掘桥在全省旅游产业化中的特殊功能定位,成功打造了坝陵河大桥、平塘大桥等桥旅融合示范项目。目前,正以全新理念打造花江峡谷大桥桥旅深度融合升级版,努力把桥打造成贵州世界级旅游标识。

(贵阳日报融媒体中心记者 张薇)

2024中冠联赛年度奖项揭晓

## 筑城竞技 获最佳人气球队

本报讯 11月8日,记者从贵阳市体育局获悉,日前,中冠联赛官方发布了2024中冠联赛年度各奖项得主,其中,贵州筑城竞技球员李鑫获银球奖,黔西南翔峰棠球员依米然·伊布拉音、贵州筑城竞技球员李鑫获最佳阵容奖,贵州筑城竞技主教练朱炯获优秀教练员奖,贵州筑城竞技获最佳人气球队,贵州兴义获优秀赛区(人气赛区)。

在刚结束不久的中冠联赛,贵州两支足球队奋勇拼搏,为贵州足球荣誉而战,实现了多个突破。在大区赛,贵州筑城竞技、黔西南翔峰棠均保持不败战绩进入总决赛。总决赛,贵州筑城竞技位列2024中冠联赛亚军,成功获得2025年中乙资格,贵州足球重返职业联赛。(贵阳日报融媒体中心记者田一邈)



筑城竞技成功冲入中乙联赛(本报资料图片)

## 阳光城·启航中心 商铺招租



图为阳光城·启航中心项目

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,地理位置得天独厚,交通条件便捷。目前入住情况

约一半,集聚了不少居民和企业,是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域,投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼临街底铺和部分2-4楼办公展示空间,单间商铺面积从8.8-121平方米,办公展示空间面积从52-218平方米,根据租赁情况提供相应的市场培育期,欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址:阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部

联系人:杨女士 18885108660  
龙女士 18085157765

## 沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

### 一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

### 二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

### 三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解详情、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718  
现场看地联系人:赵先生 18984042664